



ЛДПР

Издается
с 1993 года
Распространяется
в 89 регионах
России

**ПРОДОЛЖАЕТСЯ
ПОДПИСКА
НА ГАЗЕТУ "ЛДПР"**
Наши индексы:
**32527 - для индивидуальных
подписчиков;**
32528 - для организаций
в каталоге агентства "Роспечать"

№ 8
(182)
2005 г.

ИЗДАНИЕ ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИИ И ФРАКЦИИ ЛДПР В ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЕ

Владимир ЖИРИНОВСКИЙ:

СТАТЬ МОЩНОЙ И СИЛЬНОЙ СТРАНОЙ!!!



Наступило политическое лето. Большинство политиков и депутатов Думы разъехались на каникулы. Но Владимир Жириновский продолжает работать, давать интервью журналистам. Мы выбрали только два вопроса из этих интервью и публикуем ответы на них.

Вопрос. Что не устраивает Вас в политике Правительства?

В.В. Жириновский. Не устраивает то, что мы не знаем дальнейшей перспективы. Какая будет модель экономики?

Нам многое не нравилось в социализме, но много не нравится и в этом грязном капитализме. Нам не понятно, почему при наличии свободных денег, мы не можем вкладывать их в строительство жилья, дорог. Почему не можем выделить участки под индивидуальное жилищное строительство по всей стране? Миллионы граждан копались бы на своих участках, потихонечку строили бы свои дома. Почему этого не происходит? Почему не строим машиностроительные заводы? Почему самое дорогое, что у нас есть - нефтянка, в частных руках? Они вывозят нефть за рубеж и деньги оставляют там. Почему всё это не собрать в один кулак, под одно ведомство и использовать все эти большие преимущества мировых цен на нефть для развития собственной экономики. Зачем вперед платить долги внешние, когда эти деньги можно вкладывать в собственную науку и образование?

Зачем прощать долги: Ираку - 9 миллиардов, Сирии - 7 миллиардов, Монголии простили, Афганистану простили, Вьетнаму. Что это такое? Что за политика? Что за внешняя торговля? Нам не понятно, почему завозим импортные продукты, когда имеются наши, российские? И так по всем позициям.

Мы не видим, чтобы защищались экономические интересы России. Почему продаем за копейки электроэнергию Грузии? Энергоносители по заниженным ценам Молдавии, Прибалтике? 150 долларов за кубометр газа - вот такая цена должна быть для них для всех. Поэтому хотелось больше ясности в этих вопросах.

И привлекать к работе бывших министров, бывших директоров заводов, убелённых сединами. Они знают, умеют. Больше общаться с населением, больше разъяснять. И ведомство Грефа, и все остальные ведомства. Министры вялые, слабо говорят, не производят впечатления. Поэтому очень плохое впечатление населения обо всех наших министрах.

Вопрос. Считаете ли Вы, что Запад заинтересован в «оранжевой революции» у нас?

В.В. Жириновский. Запад уже 300 лет ведет с нами борьбу. Им нужны наши ресурсы. Эта борьба велась с русскими царями, со всеми режимами КПСС, Горбачевым, Ельциным, Путиным. Будет Касьянов или какой-то демократ, все равно будут вести борьбу с нашей страной. «Оранжевые революции» им нужны, чтобы окружить Россию со всех сторон не дружественными нам режимами, которые

будут предъявлять нам претензии, будут сужать поле русского языка, поле русского бизнеса в этих регионах. Чтобы подтолкнуть, в конечном счете, и к совершению «оранжевой революции» внутри России, которая должна привести к очередной Беловежской пуще, к соглашению по разделу страны. Запад устраивает 5-6 небольших государств на территории современной России: Дальний Восток и Сибирь пускай Япония и Китай курят. Северный Кавказ и Поволжье захватят мусульмане. Северо-восток отходит Финляндии, Норвегии, Прибалтийским республикам. Нас замыкают, и в центре европейской части России будет жить 30 миллионов. Московское княжество: Москва, Вологда, Архангельск. Понимаете ли вы, что может быть через 30 лет?

Вы думали в 1965 году, что не будет СССР? Кто думал, что через 25 лет не будет такой великой страны? А этот процесс будет ускоренными темпами идти. Поэтому пытаются всячески нас обложить маленькими Саакашвили, Ющенко и своих воспитать, правда, свои у них были уже - Явлинский, Немцов, Хакамада, Рыжков. Сейчас они могут пробовать других, деньги выделены. С 1945-го года по 85-ый американцы истратили 1 триллион долларов на то, чтобы пришла команда Горбачева и поломала Советский Союз. Сейчас выделены сотни миллионов долларов (им уже легче, страна слабее, нет того мощного КГБ, армии, мощной идеологии, партии). Я думаю, могут использовать нацболов Лимонова, «Родину» Рогозина, частично КПРФ, Каспарова и «Комитет 2008», Касьянова. Березовский об этом прямо говорил: всех их объединить и создать мощную антикремлевскую оппозицию. Поэтому нам с этим нужно бороться и идти по модели Белоруссии и Ташкента, вот Минск-Ташкент. Экономика как в Белоруссии, а борьба с экстремизмом как в Ташкенте. И мы выиграем.

ПОЭТОМУ МЫ, ЛДПР, И ВЫДВИГАЕМ В КАЧЕСТВЕ НАЦИОНАЛЬНОЙ ИДЕИ - «СОХРАНИТЬ РОССИЮ!»

Мы конечно поломаем этот сценарий, но это опять героические усилия всего нашего народа нужны. Мы боролись при царях за свободу свою, при Советской власти отстаивали свою страну и помогали половине человечества и сейчас опять. Конечно, они ничего не смогут сделать. Не будет ни спомлено государство, ни спомлена Россия, но эти попытки продолжают иметь место. В конце - концов мы должны с этим покончить раз и навсегда. Стать мощной сильной страной, чтобы нас никто ни в чем не упрекал, и мы бы командовали миром как Брюссель и Вашингтон, а не быть, так сказать, мальчиками для битья.

инициативы - насилие, преступления и катастрофы становятся излюбленной темой прессы, убийства и реки крови не сходят с экранов, практически, в течение всего дня.

Мы не нарушаем право людей на получение объективной информации, но намерены ограничить показ информации, которая в больших масштабах деструктивно действует на психику людей, - заявили депутаты нашей фракции. Одновременно внесены поправки в Кодекс об административных правонарушениях, по которым редакторы, допустившие нарушение 10-процентной «квоты на негатив», налагаются штрафом от 100 до 200 МРОТ (от 10 до 20 тысяч рублей). А юридические лица, т.е. печатные издания или телеканалы, - штрафом от 300 до 500 МРОТ (от 30 до 50 тысяч рублей).

(Окончание на стр. 4)

40 ЗАДАЧ ЛДПР на 2004–2010 гг.

**ПОМНИТЬ О РУССКИХ!
ЗАБОТИТЬСЯ О БЕДНЫХ!
О ГОСУДАРСТВЕ •••••**

Мощное, централизованное унитарное государство.
1. Авторитарный режим (режим личной власти).

2. Строгая вертикаль власти (большая территория, многонациональный состав населения, северный климат).

3. Укрупнение территорий для эффективного управления (30-50 губерний).

4. Принцип деления страны: естественно-исторический, отказ от национального деления страны.

5. Назначение губернаторов.

6. Ликвидация Совета Федерации.

7. Выборы в Госдуму только по партийным спискам.

8. Сокращение числа депутатов до 300.

9. Призыв в армию только добровольцев.

10. Основные проблемы России внутри страны: оргпреступность, олигархи, чиновники на местах.

11. Проведение уголовной и экономической амнистии.

12. Восстановление смертной казни.

Главные цели государства - обеспечить территориальную целостность страны и безопасность всех граждан.

ЭКОНОМИЧЕСКАЯ ПОЛИТИКА

13. Восстановление контроля государства над стратегическими отраслями экономики (энергоносители, транспорт, машиностроение и т.д.).

14. Опора на тяжелую промышленность.

15. Восстановление государственной монополии на алкоголь, табак, сахар.

16. ВПК - мотор русской экономики.

17. Защита отечественного товаропроизводителя.

18. Отмена всех налогов на малый бизнес.

19. Монополия на внешнюю торговлю.

20. Национальная идея: дороги и жильё.

21. Резкое усиление правоохранительных органов с целью обуздания роста преступности.

22. Усиление борьбы с наркотерроризмом.

23. Постоянная защита наших соотечественников за рубежом и русских внутри России.

АГРАРНЫЙ СЕКТОР •••••

24. Списание долгов крестьянам.

25. Обеспечение селян техникой, удобрениями, ГСМ.

26. Ликвидация посредников.

27. Закупка на 100% своего продовольствия, только потом импорт.

28. Борьба за чистоту воздуха и воды. Жесткий экологический контроль по всей стране.

СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА •••••

29. Увеличение в три раза пенсий, стипендий, пособий.

30. Возвращение вкладов населению.

31. Постоянное проявление заботы об инвалидах (на каждом предприятии должна быть квота для инвалидов).

32. На первом месте - забота о военнослужащих (жильё, боевые, «гробовые»).

33. Отмена вступительных экзаменов в ВУЗ.

34. Открытие дешевых спортклубов и культурных центров для молодежи (сегодня гуляет только «золотая молодежь» на деньги богатых родственников).

35. Бесплатная медицина всем. Жесткий контроль по недопущению продажи в стране фальшивых лекарств и алкоголя, вымогательства денег с больных граждан.

ЖИЛЬЕ •••••

36. Строительство большого количества дешевого жилья и именно в малых городах и на селе (туалеты и воду - в каждый дом). Это снизит преступность, сократит болезни от стрессов, увеличит рождаемость.

37. Кредиты на жилье на 50 лет. Пусть сразу живут в новом доме, а деньги вернут три последующих поколения.

ДЕМОГРАФИЯ И МИГРАЦИЯ

38. Если отец не может платить алименты - все заботы о ребенке берет на себя государство.

39. Выплата государством одинокой матери достойного вознаграждения за рождение ребенка (до 100.000 рублей) и поддержка его ежемесячным государственным пособием (не 70 руб., а 1000 руб.).

40. Рабочие места для граждан России. Нам не нужны рабочие-мигранты. В случае необходимости обеспечение организованного приезда в Россию иностранных рабочих, которые будут строго соблюдать наши законы и традиции.

ЛДПР В ГОСДУМЕ

Комитет Госдумы по информационной политике принял к рассмотрению законопроект, подготовленный депутатами фракции ЛДПР Игорем Лебедевым, Алексеем Островским и Егором Соломатиным. Они считают, что информация о различных чрезвычайных происшествиях должна составлять не более 10% от общего объема информации в отдельном номере печатного СМИ или выпуске радио-, телекинохроникальной программы. К чрезвычайным происшествиям авторы относят «чрезвычайные ситуации природного и техногенного характера и преступления, включая военные действия». Причины внесения законодательной

ЗАЩИТА ГРАЖДАНСКИХ СВОБОД

Во все времена обращение людей в органы власти со своими нуждами и общественно значимыми вопросами расценивалось как доверие людей к власти. Особенно важное значение имеет для людей власть на местах. Но чиновники местной власти в последнее время не смогли оценить перемены в настроениях простых людей и Кремля. Поэтому произошел постепенный кризис власти на местах, который отразился на доверии людей к властям.

Пример. Власти в г. Ноябрьске исчерпали кредит доверия граждан, народ стал бурно выражать недовольство мэром города и его политикой, в результате в конце прошлого года мэром избран другой человек. Отсутствие опыта политической борьбы у простых граждан не приносило в течение последних 15 лет должного результата в области экономических, политических и гражданских свобод. Мы все были в эйфории от победы Ельцина и пропустили к власти большое количество нечистоплотных и недостойных власти людей. Власть - это та же профессия, ею надо заниматься систематически, проводить отбор и обучение, выбраковывать людей, которые потеряли "квалификацию".

По Конституции России власть принадлежит народу, но надо добавить - тому народу, который активно пользуется своими правами. А основная часть граждан России самоустранилась от борьбы за власть, за свои права. Результат налицо. Мы самая богатая страна в мире, а живем хуже всех. Почему? Виноваты мы сами. Из-за своей пассивности, нежелания пользоваться своими правами.

А все люди, которые желают ими пользоваться, борются за свои права. Но борьба в одиночку - это сверхнапряжение. Перед общей бедой во все времена люди объединялись. Я тоже вел в начале борьбу в одиночку, пока не понял, что массы народа, объединенные в единый кулак (партию, союз) - это сила, против которой никто и ничто не устоит.

С самого начала 90-х годов капитализм в России страдает высокой инфляцией (рост цен) и депрессией (высокая безработица). Такое впечатление, что Правительство не знает, как выйти из кризиса. Это привело к массовой нищете, а именно нищета порождает экстремизм и терроризм. Люди вправе ставить вопрос о распределении

доходов и решать справедливо ли оно. Материальное неравенство неизбежно приведет к войне бедных против богатых. Во всех развитых странах существует смешанная экономика, там власть соблюдает социальную справедливость, регулирует цены, земли и месторождения в этих странах используют на благо всех людей. Там высокая зарплата и высокий уровень жизни. Все это происходит благодаря высокой активности и участию в политической жизни всех граждан. Мы тоже все хотим жить в достатке и в добротной стране. Пришло это время. Нам не нужна еще одна гражданская война или бесконечное ожидание милостей от власти. Коллективные действия людей, особенно объединенных в партии, всегда помогают готовить и проводить в жизнь важнейшие Законы и решения в любом государстве, менять политику в сторону улучшения жизни людей и, конечно же, помогают смещать и менять у власти людей, исчерпавших кредит доверия людей. Это простая истина.

**Султан Загидуллин,
общественный правозащитник,
член ЛДПР**

"РОДИНА" НАРКОМАНОВ

Уважаемый читатель! Разрешите познакомить Вас с Сергеем Шаргуновым - популярным молодежным писателем, наркоманом и - по совместительству - вожаком союза молодежи "За Родину"! Как? Вы не знаете такого известного автора? Ну как же, его перу принадлежат бессмертные повести "Ура!" и "Малыш наказан", в которых с завидным упорством описаны бугристые вены, красные точки от уколов на коже, шприцы, грязь и смерть, - в общем, полный набор жизни наркомана. Более красочно и подробно все это описано на сайте www.compromat.ru.

Теперь мы - Молодежный Центр ЛДПР - не удивляемся, почему младородинцы не появились ни на одном из наших мероприятий, посвященных проблеме наркозависимости. Обиделись, сердечные, - мы-то приглашали их как рядовых участников, например, круглого стола... А они-то на деле - настоящие эксперты не только в употреблении гашиша, героина и прочей дряни, но и в торговле ею...

Радует одно - эта информация обнародована, и теперь москвичи знают, кому обратиться за дозой... Интересно, членам партии "Родина" полагается скидка?

Короче, "Ура!", "Малыш наказан!"

МОЛОДЕЖНЫЙ ЦЕНТР ЛДПР

ВАХХАБИЗМ НА ЮГЕ РОССИИ

Ваххабитское движение в Северо-Кавказских республиках начало набирать силу в конце 1990-х годов. Конечной целью провозглашалось создание на Северном Кавказе шариатского государства "Халифат". На сегодняшний день российским спецслужбам удалось "обезглавить" большинство ваххабитских группировок ("джамаатов"). Но ваххабизм как явление остается козырной картой в политической жизни Юга России.

После подписания хасавюртовских соглашений в 1996 году, когда Чечня оказалась неподконтрольна федеральному центру, ваххабизм пышно расцвел на территории республики. Современная Российская энциклопедия дает определение ваххабизма как религиозно-политическое течение в исламе. И фактически это течение развивалось посредством лагерей для подготовки боевиков и террористов-смертников. Здесь были собраны тысячи "студентов". Молодых людей вербовали по всему Югу России.

Параллельно "джамааты" активно появлялись в Дагестане, Ингушетии и Карачаево-Черкесии. В КЧР легендарное "Мусульманское общество №3" едва не прошло регистрацию в Минюсте как общественная организация.

"Финансирование ваххабитов ведется из арабских и ряда европейских стран, - рассказал офицер российских спецслужб, пожелавший оставаться неизвестным. - Деньги на борьбу с "неверными" собираются в открытую под прикрытием так называемых мусульманских гуманитарных организаций". Однако, по мнению других экспертов, внешнее финансирование ваххабизма - малая толика от финансирования внутреннего. Вообще, некоторые аналитики администрации Президента уже приходят к выводу, что ваххабизм финансируется из... бюджета Российской Федерации, как парадоксально это ни звучит. Некоторые кавказские элиты активно уводят бюджетные деньги, но не для банального личного обогащения, а для поддержания нестабильности в своих регионах.

И о том, как налажена работа ваххабитских джамаатов, говорят факты инспекционных поездок Шамиля



Басаева по Северному Кавказу. Около трех недель, к примеру, террорист №1 жил в Кабардино-Балкарии в специально купленном для него в 2003 году доме в Баксане (по решению суда дом сейчас конфискован в собственность государства).

В составе "джамаатов" действовала и так называемая славянская группа подрывников, члены которой стали ваххабитами, попав в плен во время службы в Чечне. Входным билетом в "религиозно-политическое течение" для них стали показательные казни своих бывших сослуживцев. Славянская группа организовала теракты на автобусных остановках (закладка фугасов) в Краснодаре и Воронеже. Внешность помогала им избежать проверок документов и багажа. Группа ликвидирована.

Основные ваххабистские группировки на юге России:

"Джамаат №3" в Карачаево-Черкесии. Лидер Ачемез Гочияев, до сих пор находится в международном розыске. Организация взрывов в Москве и Волгодонске. Подрывы электричек, взрывы автомашин в Минводах, Пятигорске и Ессентуках. Подрыв вагона метро на станции "Автозаводская" в Москве. Более 40 членов джамаата осуждены пожизненно.

Джамаат "Ярмук" в Кабардино-Балкарии. Сейчас джамаат без формального лидера.

Объединённый джамаат в Ингушетии. Лидер местного объединённого джамаата - араб Абу - Дзейт, уничтожен весной 2005 года. Организация захвата школы в Беслане, многочисленные теракты в Северной Осетии.

Джамаат "Дженне" ("Рай") в Дагестане. Лидер Расул Мамшаринов. Недавно уничтожен. Убийства более 30 работников милиции и правоохранительных органов, нападения на высокопоставленных чиновников.

**Александр Зинченко,
"Южный репортер"**

ВОКРУГ РОССИИ -----

И ПРАВИЛЬНО СДЕЛАЛА!

Россия правильно сделала, что отозвала свою подпись под договором о границе с Эстонией. При этом следует иметь в виду: а) при ратификации Договора СНВ-2 американский конгресс сопроводил эту процедуру целым рядом оговорок, и тем не менее Россия ратифицировала документ; б) наличие спорных пограничных проблем между Россией и странами Балтии не помешало их принятию в члены НАТО; в) дополнения, вносимые представительными органами в международные соглашения, подписанные исполнительной властью, носят исключительно рекомендательный характер.

ПОКАЯЛИСЬ ЗА СОТРУДНИЧЕСТВО С СОВЕТСКОЙ ВЛАСТЬЮ

В ходе переговоров о воссоединении с Русской Православной Церковью за рубежом иерархи Московского Патриархата публично покаялись за сотрудничество РПЦ с советским режимом, осудив т.н. декларацию Сергия 1927г. ("Послание к пастырям и пастве"), призывающую церковь к лояльности властям. Московский Патриархат также готов при определенных условиях выйти из международной экуменической организации Всемирный совет церквей.

ТРЕПЕЩИТЕ, НЕВЕРНЫЕ!

На территории Казанского Кремля (построен псковичами Постником Яковлевым и Иваном Бармой) открыта самая большая в Европе соборная мечеть Кул Шариф, минареты которой возвышаются на 57 метров. В документах, относящихся к предстоящему празднованию 1000-летия Казани (юбилей придумали Ельцин и Шаймиев), сам Казанский Кремль представляется мировому сообществу как "единственная сохранившаяся крепость татар". За время правления М. Шаймиева в Республике Татарстан появилось 1100 мечетей и 110 православных церквей.

ИЗМЕРЯЮЩИЕ СМЕРТЬ

В ответ на критику со стороны правозащитников министр обороны РФ С. Иванов пообещал, что на интернет-сайте его министерства будет помещаться информация обо всех случаях гибели военнослужащих. Во всех странах мира подобная практика отсутствует.

ВСЯ НАДЕЖДА, КАК ОБЫЧНО, НА ЯДЕРНЫЕ БОЕГОЛОВКИ

Начальник вооружений ВС РФ генерал армии А. Московский так ответил на вопрос корреспондента о поставках в армию современных оружия и военной техники: "В прошлом году мы заказали на "Уралвагонзаводе" 14 танков Т-90, в этом - 17. Если сложить, будет батальон. По такой

схеме и работаем: закуплена эскадрилья самолетов Су-27СМ, эскадрилья вертолетов. В этом году заключили договор на поставку трех Ми-28Н, хотя испытания еще не завершены. Этого, конечно, мало, но речь уже идет о комплектности. Со следующим годом не совсем понятно, так как заявленные проектировки по финансированию до 2008 года практически не предусматривают роста гособоронзаказа".

ПОЩЕЧИНА ПРАВОСЛАВНОЙ ВЕРЕ

Предвзятая позиция уполномоченного по правам человека В. Лукина видна на примере его оценки события, связанного с разгромом православными верующими кощунственной антирусской выставки в т.н. Сахаровском центре: "Искусство развивается, и законы его развития таковы, что наиболее выдающиеся, дерзкие молодые таланты регулярно устраивают, как говорят классик, "пощечину общественному вкусу". Иногда из этих "пощечин" рождаются гениальные произведения". Во-первых, кто сказал, что там выставлялись "дерзкие молодые таланты"? Во-вторых, почему именно им пощечины разрешены, а другим нет?

СААКАШВИЛИ СДЕЛАЛ СТАВКУ НА МОСКОВСКИХ ЧИНУШ И НЕ ПРОГАДАЛ

Как только глава столичного департамента образования Л. Кезина объявила 223-ю школу г. Москвы грузинской, из нее в массовом порядке стали разбегаться русские ученики. Сначала на 200 русских ребят приходилось 70 грузинских учеников, на данный момент соотношение сторон практически равное. Маленькие грузины получили ряд преимуществ, преподавание некоторых дисциплин в русских классах ведется с кавказским акцентом.

И ЭТИМ ТОЖЕ - ОТ ДОХЛОГО ОСЛА УШИ

На недавней сессии ПАСЕ от России, признав присоединение к СССР прибалтийских государств оккупацией, потребовали компенсаций депортированным лицам; скорейшего подписания пограничного договора с Латвией; реституции культурных ценностей, оказавшихся в СССР; рассекречивания всех архивов старше 50 лет; прекращения финансовой и политической поддержки Белоруссии; окончательной отмены смертной казни. В таком случае Лондону нужно напомнить, чтобы он обнародовал информацию по делу Рудольфа Гесса, а от ЕЭС потребовать компенсаций всем сербам, изгнанным из Косово.

БУДЕМ ДРУЖИТЬ ПРОТИВ США

Посол ФРГ в Москве фон Плетц о российско-германских отношениях: "Качество отношений двух великих европейских государств в первую очередь определяется их общими стратегическими интересами. И это не зависит от того, кто находится у власти в этих странах".

ДОЛЛАРЫ НА "ОРАНЖЕВЫЕ РЕВОЛЮЦИИ"



Международный республиканский институт (IRI) присудил президенту США Джорджу Бушу и покойному папе Иоанну Павлу II награду Свободы за продвижение демократии во всем мире. Выступая на торжественной церемонии, президент США объявил, что Вашингтон будет активно помогать "цветным революциям", которые, по его словам, "еще впереди". Более того, президент Буш намерен создать специальный корпус активного реагирования, который должен поддерживать демократию во всем мире и находиться там, где назревает революционная ситуация.

Оправдывая свое награждение, он перечислил свои последние заслуги в деле продвижения демократии. К ним Джордж Буш причислил "революции, происходящие в бывших советских странах и на Ближнем Востоке в последние 18 месяцев". Далее Джордж Буш перечислил все эти революции поименно: "революция роз" (Грузия), "оранжевая" (Украина), "пурпурная" (Ирак), "тюльпановая" (Киргизия) и "кедровая" (Ливан). Оказалось, что события, произошедшие в последние месяцы в Ираке, хозяин Белого дома также считает революцией.

Буш объявил о создании специального корпуса поддержки новых демократий. "Этот корпус должен быть всегда готов к разворачиванию своих программ в разных точках земли в считанные дни".

В своей речи хозяин Белого дома дал понять, что США не намерены скопиться на продвижение демократии в мире. По официальным данным Белого дома, администрация Буша за первые четыре года своего правления потратила \$4,6 млрд. на распространение демократических ценностей. Во время своего второго срока Буш намерен увеличить эту сумму. По словам президента, проект создания

корпуса активного реагирования

уже заложен в бюджете на 2006 год. Для начала он получит на свою деятельность \$100 млн.

Надо заметить, что идея поддержания "цветных революций" по всему миру заботит не только Джорджа Буша. Точно таким же вопросом озабочился и американский конгресс. Законодатели решили создать специальную комиссию конгресса, которая должна следить за развитием демократического процесса в мире и давать правительству разных стран ценные советы.

Одновременное обращение Джорджа Буша и американского конгресса к теме интенсивного продвижения демократии в мире означает, что "цветные революции" продолжатся. О своей уверенности в этом Джордж Буш заявил вполне открыто. Более того, проанализировав текст его послания, можно сделать вывод, лидерам каких стран пора почувствовать себя неуютно. "Те революции, свидетелями которых мы были, - это только начало. На Кавказе и в Средней Азии надежда пробуждает перспективы перемен... И они получат ее", - провозгласил Джордж Буш.

Наконец, отдельного упоминания удостоилась еще одна страна - Белоруссия, которую президент США по своему обыкновению назвал последней диктатурой в Европе. Уделив особое внимание режиму Александра Лукашенко, Джордж Буш буквально подтвердил все недавние подозрения главы ФСБ Николая Патрушева, заявлявшего в российской Госдуме, что США, используя свои неправительственные организации, пытаются осуществить в Минске очередную "оранжевую революцию".

Многих читателей газеты "ЛДПР" интересует вопрос - кто сегодня в России пользуется наибольшим доверием народа? Кто сегодня в стране самый-самый популярный политик?

Этот вопрос - вовсе не проявление праздного любопытства. Тому, кто душой болеет за Россию, очень важно знать, на стороне какого из лидеров большинство россиян, ведь именно от этого зависит направление всей внутренней и внешней политики нашего государства на ближайшее будущее. А оно, это ближайшее будущее, касается каждого из нас.

Откровенно говоря, рейтинги - дело темное. В них очень много субъективного (все зависит от местности, от психологического состояния опрашиваемых и их профессиональной, возрастной, конфессиональной, социальной и этнической принадлежности).

И только если опросы, проводимые разными рейтинговыми агентствами в разных регионах страны, совпадают, только тогда можно с полной уверенностью сказать - это правда.

Приводим самые свежие данные опросов жителей нашей страны от Калининградской области до Берингова пролива. Эти данные

От редакции.



В КУРСЕ ДЕЛА ПОЛИТИЧЕСКОЕ ОБОЗРЕНИЕ ПОДКОВЕРНЫЕ БИТВЫ ЗА НЕФТЬ, ГАЗ И ВЛАСТЬ

Дело "Юкоса" ещё живёт!

Арестом юкосовских счетов власть парализовала большую часть активности остатков бывшей империи Михаила Ходорковского. Компания пытается как-то остановить этот процесс или, по крайней мере, осложнить и замедлить его: ЮКОС подал иск с требованием вернуть "Юганскнефтегаз". Таким образом, после приговора Ходорковскому и Лебедеву ЮКОС дал понять, что просто так сдаваться не собирается и все равно будет бороться. В этой обстановке, как считают эксперты, помимо дальнейшего ущерба репутации Кремля, юридическая неопределенность "Юганска" может отразиться на "Роснефти", которая запуталась в своих долгах, обязательствах и фактически находится в преддверии ситуации.

Проблема осложняется тем, что из имеющейся в свободной

продаже "секретной" базы данных о банковских проводках через расчетно-кассовые центры Центробанка за IV квартал 2004 г. следует, что "Юганскнефтегаз" был куплен на деньги из бюджета (Федерального казначейства). То есть в приобретении "дочки" "ЮКОСа" были задействованы бюджетные деньги, которые в ВЭБ направило Федеральное казначейство, что можно расценить как нецелевое использование бюджетных средств. В целом оценивая положительные и отрицательные моменты влияния дела ЮКОСа на экономику, аналитики считают, что единственный позитив, возможно, состоит в том, что российские компании стали более ответственно платить налоги. В свою очередь, негативный эффект значительно сильнее и связан со знаковым характером этого дела

(сигнал об избирательном применении законодательства, о возрастании инвестиционных рисков, о снижении гарантий защиты прав собственности). Одним из результатов стал рекордный за последние годы чистый отток частного капитала в 2004 году - 9,4 млрд. долларов. Заметно угасли темпы роста инвестиций, а инвестиции в нефтедобычу в 2004 году сократились, несмотря на рекордные мировые цены на нефть. Рост нефтедобычи за январь-апрель текущего года составил 3,4%, что ниже и прогноза, и показателя прошлого года (8%). Кроме того, аналитики отмечают и другой показатель - 8,3% российского населения проголосовали бы за Михаила Ходорковского на президентских выборах.

Две партии - две нефтегазовые компании

Процесс формирования двухпартийной системы, о которой много говорят в последнее время, вывел российскую госэлиту на создание двух государственных нефтегазовых компаний, которые должны оформиться уже к концу лета 2005 года. Первая - "Роснефть", которая уже овладела 60% добычи ЮКОСа и наверняка овладеет оставшимися 40% добычи и как минимум частью переработки. Вторая - "Газпром". Формально он ничего не получил, но те 8-10 млрд. долларов, которые он должен получить от государства через займы "Роснефти", с огромной вероятностью будут потрачены им на нефтяные проекты. По прогнозам аналитиков, это могут быть и покупка

"Сибнефти", и приобретение доли в ТНК-ВР, если российские акционеры решат выходить из этого бизнеса. Не исключены обменные операции с активами западных инвесторов в России.

При этом "Газпром" может претендовать на консолидацию вокруг себя условных "либералов" во власти - от Германа Грефа до Виктора Христенко. Они будут ориентироваться на сотрудничество с ЕЭС и США, строительство "социального государства", технократию в противовес власти идеологии, частно-государственное партнерство, конкуренцию под жестким контролем государства.

Со своей стороны, "Роснефть" будет проводить политику ограни-

ченного изоляционизма, ликвидацию конкуренции путем жесткого госконтроля, отказ от идеологии "социального государства", то есть - "тотальный госкапитализм", политизированное, а не деловое сотрудничество с Западом, отечественную фразеологию и патриотизм.

Таким образом, все идет к тому, что именно эти два холдинга при определенном раскладе и станут силами, которые будут противостоять друг другу в политической сфере в предвыборном цикле 2007-2008 годов. Причем, в бизнес-сфере жесткая конкуренция двух компаний-конгломератов, очевидно, будет еще более жесткой.

Какого цвета революция будет в России?

По наблюдениям политологов, уже начал формироваться костяк касьяновской команды. На должность премьера-2008 в первую очередь претендует Герман Греф. Учитывая явную ориентацию экс-главы кабинета министров на Запад, лучшей кандидатуры на пост председателя правительства ему не найти. Либерально настроенный Греф ближе по своим подходам Касьянову, чем другие. Наличие в касьяновской команде еще одного западника, без сомнения, придаст значительный вес этому проекту с точки зрения европейской и американской политических элит. При этом, как отмечают аналитики, советники Касьянова не отказываются от рассмотрения таких лиц из "старой колоды", как Алексей Кудрин, Александр Жуков, Сергей Глазьев и Григорий Явлинский. В частности, на должность главы Минфина пока делается не менее провокационный выбор - бывший член команды Чубайса и Гайдара Альфред Кох.

В то же время Кох имеет надежные международные связи,

имеет опыт вице-премьерства и руководства Госкомимуществом.

По некоторым данным, уже идет формирование пула советников и экспертов Касьянова. На роль руководителя штаба прогнозируют нынешнего главу секретариата правительства Михаила Синелина. Консультирование по налоговым вопросам может быть возложено на нынешнего главу Федерального агентства кадастра объектов недвижимости Михаила Мишустина. В свое время курировал вопрос глобальной компьютеризации Госналог-службы, занимал в кабинете Касьянова должность заместителя министра по налогам и сборам и прославился созданием общенациональных реестров данных о населении. (В период выборов информация о людях и организациях, особенно касающаяся уплаты или неуплаты налогов, может оказаться серьезным оружием политической борьбы.) Социальные вопросы могут поручить одному из руководителей Пенсионного фонда России Анатолию Колеснику, отвечающему за вопросы автоматизации.

По некоторым данным, сейчас помощь формируемому Касьяновым

альянсу может оказать Национальный демократический институт США - одна из главных американских организаций, обучающих политических активистов. Специализация NDI - поддержка "бархатных" революций. По крайней мере, во время киргизских событий представители NDI не исключали, что окажут активную помощь и российским демократическим институтам. На 2005 год США намерены израсходовать примерно 43,4 млн. долларов для "содействия демократии" в России, из которых более 11 млн. предназначаются на программы, цель которых - сделать российскую судебную систему более прозрачной, независимой и эффективной. В частности, будет расширено сотрудничество с ведущими юристами для формирования прочной и независимой адвокатской ассоциации в России, а также для мобилизации усилий ее членов для создания такого правового климата, который будет способствовать расширению деятельности негосударственных организаций и общественных групп.

ЛДПР В ГОСДУМЕ



(Окончание, начало на стр. 1)

На одном из последних пленарных заседаний Госдумы депутат фракции ЛДПР Алексей Митрофанов предложил начать акцию по денонсированию договора России с Литвой о границе, "который под давлением Рогозина (в то время возглавляя Комитет по международным делам и был спецпредставителем Президента по Калинградской области - прим. ред.) в этом зале был ратифицирован. Литва получила большие преимущества, потому что всегда закрыла тему сталинского подарка (в состав Литовской ССР были включены территории, которые Литве не принадлежали - прим. ред.)... Мы должны понимать, что все эти горячие эстонские и латвийские парни не остановятся и дальше будут давить на нас в плане территориальных претензий. А мы молчим и по-доброму улыбаемся... У нас есть нефть, газ, есть алмазы... и много чего есть. Это будет раздражать и порождать попытки давления на нас со всех сторон, в том числе и территориального давления. И нам надо вести себя также жестко... И в то же время займемся поведением Рогозина как представителя по Калинграду. Пусть хоть раз отчитается. Кто договорился разменять договор с Литвой на обещание нормализовать ситуацию с транзитом?"

ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИИ (ЛДПР)

103045, Москва г., Луков пер., д. 9

Телефон: 292-31-10

E-mail: ldpr@saitel.ru

ЗАЯВЛЕНИЕ

Я,

(день)	(месяц)	(год)	года рождения, гражданин (ка) Российской Федерации		
(высшее, н/высшее, средне-техническое, среднее, н/среднее)					
род занятий					
адрес по регистрации					
Город	населенный пункт	Улица	дом	корпус	квартира
адрес места жительства	населенный пункт	Улица	дом	корпус	квартира
города	населенный пункт	Улица	дом	корпус	квартира
паспортные данные	серия	номер	день	месяц	год
выдан					
прошу принять меня в ряды Политической партии «Либерально-демократическая партия России» (подтверждаю свое членство в ЛДПР с _____ г.).					
Дата	(день)	(месяц)	(год)	(подпись)	
Фамилия, имя, отчество					

АНКЕТА ЧЛЕНА ЛДПР

(заполняется печатными буквами)

Фамилия, Имя, Отчество:			
Гражданство:	Российское	Дата рождения (день, месяц, год):	
Образование:	Род занятий:		
Адрес по регистрации:			
Почтовый индекс		Адрес места жительства:	
Субъект РФ	Код	Почтовый индекс	
Район		Субъект РФ	Код
Город		Район	
Населенный пункт		Город	
Улица		Населенный пункт	
Дом		Улица	
Корпус		Дом	
Квартира		Корпус	
Паспортные данные:	Код		
Серия	Номер	Дата (день, месяц, год):	
Кем выдан			
Дата вступления в ЛДПР (день, месяц, год):			

Данные на члена ЛДПР удостоверяю: координатор регионального отделения _____ (подпись) (фамилия, имя, отчество)

Выдан партийный билет № _____ М.П. _____ (подпись) (фамилия, имя, отчество)

Желающие вступить в ЛДПР должны заполнить заявление и анкету члена ЛДПР и выслать их в адрес Центрального Аппарата ЛДПР: 107045, Москва, Луков пер., д.9. Можно также обратиться лично в свое региональное отделение партии. Справки и консультации по тел.: (095) 924-08-69.

ДЫХАНИЕ СТРАНЫ

Каждый день в адрес ЛДПР и ее лидера Владимира Жириновского приходят сотни писем и телеграммы от граждан страны. В каждом из них боль за судьбу России, предложения, замечания, пожелания, просьбы о помощи и решении насущных проблем.

В этих посланиях пульс страны, реальные настроения людей.

Прислушаемся к этим голосам, к порой простой, но мудрой мысли россиян из далекой и близкой провинции.

«Я всегда голосовала за Вас, прошу выполнить мою просьбу: дать три раза от души по морде господину Зурабову.

Мне приходится для больного отца участника ВОВ, инвалида, выписывать рецепты на бесплатные лекарства, но ни разу еще не удалось получить. Сколько видеала стариков, стоящих в очереди за этими лекарствами. Это и седые, сгорбленные, невидящие и

плохо слышащие ветераны с боевыми орденскими колодками, и труженики тыла, и инвалиды. Простояв очередь они узнают что лекарств нет... и, вероятно, не будет. Зрешище ужасное! За Вас голосовала не только я. Считайте мою просьбу депутатским наказом многих ивановцев и жителей нашей области. По морде и посильней, чтоб дошло. На Руси порка еще никого не портила!»

Ильинская Ольга Петровна, г. Иваново

«Большое спасибо и низкий поклон Вам за внимание и оказание материальной помощи. Ваши деньги я получила. Вот уже 10 лет прошло после трагедии, когда погиб мой муж, и сколько писем я писала во все инстанции, но везде глухая стена. К Вам же я обратилась в первый раз, и Вы сразу откликнулись.»

Кальчук Людмила Николаевна, Ставропольский край, г. Буденовск.

«Покоряет Ваша искренность, непоколебимость Ваших решений. Общаюсь с людьми, я вижу, какой живой интерес вызывает Ваша очередная критика в адрес правительства или в адрес курса других партий. Конечно, сельский житель консервативен в своих взглядах, но я считаю, что мы, сельчане, тоже имеем право выбора. И если нам дадут такую возможность - это будет искренний выбор!»

Минигалин В. Ф., Республика Башкортостан, Мечетлинский р-н

«Выношу Вам лично от себя и своих инвалидов, которым вы помогли, большую благодарность за ваше внимание и отзывчивость, очень все довольны, что Вы откликнулись на нашу боль и страдание. Я сама очень больна, и меня девушки-инвалиды просили, чтобы я Вам написала. Вот я и пишу от имени всех инвалидов, от всех, кому помогли. Еще раз благодарю Вас, дай Бог Вам здоровья и всего, всего хорошего в жизни, в работе.»

Толочко В. В., г. Новосибирск

«Здравствуй, дорогой мой сыночек! И все ваши соучастники в таком благородном, сердечном деле. Владимир Вольфович, я не могу без слез отблагодарить Вас за Вашу сердечную помощь, я ходила в церковь и поставила свечку за Ваше здоровье и Вашей семьи. Мне говорили - 100 лет будешь ждать, и вот вам всем сюрприз - Вы меня не забыли, бабульку. А ты оказался моим сыночком, я всем хвалюся.»

ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИИ (ЛДПР)

107045, г. Москва,
Луков переулок, дом 9
(м. "Тургеневская",
"Чистые пруды")
Тел.: (095) 924-08-69

Господи, дай Бог Вам всех благ и успехов в работе и, главное, здоровья. Я никогда не забуду Вашу доброту и чистую пропуст во всем. Спасибо, спасибо и еще раз! Родина Р. И., Саратовская область, Краснокутский р-н, г. Балашов

«Пишет Вам Максим Шведов. Получили от Вас письмо, а потом и тысячу рублей. Большое спасибо. Теперь я катаюсь на новом велике. Пол-Викулова удивляется, что Вы помогли купить мне велосипед, хотя папа и мама не верили в мою затею.»

Немного о себе: перешел в 3 класс, всего одна тройка, остальные четверки да пятерки. Телятка растут, поросенки тоже, корова ходит в поля пастись. Так что все у нас хорошо.

Владимир Вольфович, посыпаю Вам фотографию на память о том, что деньги потрачены по назначению.

Желаю Вам здоровья и успехов в вашей нелегкой работе. Пусть все у Вас будет хорошо!

Шведов Максим, Тюменская область, с. Викулово

Уважаемый Владимир Вольфович, здравствуйте!

Пишет Вам благодарное письмо с глубинки с. Мартыновка, Курганской обл., Сидорова Валентина Кирилловна. 23 июня 2005 г. принесли мне домой перевод на 1000 руб. от Владимира Вольфовича Жириновского. Я не поверила по чтанью и говорю: "такого быть не может". Да, это - Вам, на Вашу фамилию". Как будто с неба что-то свалилось. Огромное Вам спасибо.

Пенсия у меня 1393 руб.+270 руб. монетизация. Провалилась она пропадом. Я до монетизации могла протезировать зубы бесплатно, а сейчас надо платить, да какие еще деньги! А где брать эти деньги пенсионерам? Бесплатно могла съездить на консультацию в больницу в Челябинск, в Курган, а сейчас платить надо. Даже здесь разделили пенсионеров".

Сидорова В. К., Курганская область, Сафакулевский р-н, с. Мартыновка "

Уважаемый Владимир Вольфович, сердечно Вас благодарим за помощь и человеческое отношение к нашей проблеме по вопросу лечения нашей дочери Екатерины за рубежом (диагноз: острый лимфолейкоз).

На Ваше обращение в Федеральное агентство по здравоохранению и социальному развитию откликнулись и в наш адрес было отправлено письмо с перечнем документов, которые необходимо собрать для рассмотрения вопроса о лечении ребенка за границей.

В настоящее время Катя находится в Израиле, в клинике ДАНА.

Я работаю в поисково аварийно-спасательной службе СФ капитаном водолазного катера. В нашей организации работает более 700 служащих и 120 военнослужащих, а Ваше участие и денежный перевод произвели на них неизгладимое впечатление".

Погребков Ю. В., Мурманская область, г. Североморск

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА, ФРАКЦИЯ ЛДПР
Зам. Председателя Госдумы - Владимир ЖИРИНОВСКИЙ
103265, г. Москва,
Охотный ряд, дом 1
Тел.: (095) 692-11-95, 692-92-42
Руководитель фракции ЛДПР - Игорь ЛЕБЕДЕВ
103265, г. Москва,
Охотный ряд, д. 1
Тел.: (095) 692-77-11, 692-80-01

Главный редактор
Виктор КУЛЫБИН

Учредитель: Либерально-демократическая партия России.
Газета зарегистрирована в Комитете РФ по печати. Свидетельство № 013287.
Индекс 32527. Объем 1 п.л.

Адрес для писем в редакцию:

107045 Москва, Луков пер., д. 9.
Редакция и штаб-квартира ЛДПР находятся
по адресу: Москва, Луков переулок, дом 9,
Телефоны: (095) 924-08-69
E-mail: pressldpr@duma.gov.ru

Руководитель газетно-редакционного сектора
В. Гламаздин

Технический редактор Ф. Плещунов

Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Подписано в печать
29.07.2005

4-й филиал Воениздата
Заказ № 6856
Тираж 700 000 экз.